

近期，在中国宁波网民生e点通群众留言板上，众多网友反映了自己身边的消防隐患，大多已得到了部门的答复。这些消防隐患整改得如何？近日，记者回访。

投诉的消防隐患整改得如何

【欣喜】

鄞州永佳苑： 消防通道畅通、消防设施已修复



6月17日，网友“w158242”发帖：鄞州区中河街道永佳苑小区存在多处消防安全隐患，消防通道变成垃圾桶清洗点，不少消防设备年久失修。

6月19日，市消防救援支队回复：经现场核查，该小区内室内消火栓有水，因地下室有一个消火栓漏水，暂时将该处消火栓关闭，物业将于近期进行维修。经抽查，小区5幢地下室有2处消火栓箱损坏，物业已进行报备并于近期更换，我大队拟下发《责令限期改正通知书》责令物业改正。小区东门消防车道被垃圾桶占用，已让物业安排人员将垃圾桶搬离，使消防车道保持畅通。小区内火灾自动报警系统瘫痪，因涉及资金问题，已让物业将问题以书面形式告知业委会。

7月3日，记者回访：小区东侧的消防通道上虽放有垃圾桶，但靠边排放，未阻挡通道。小区5幢地下室的消火栓箱已经修复。记者还查看了其他6处消火栓箱，也都没有破损，里面灭火器的生产日期均为2018年7月。

鄞州华泰剑桥二期： 消火栓已能出水

6月17日，编号为“95000”的网友发帖：鄞州区中河街道华泰剑桥二期157幢的消火栓没有水。

6月22日，鄞州区中河街道回复：已实地查勘此问题，并召开专题会议研究。同时，街道还排查了全辖区的类似情况，已将全辖区消

防硬件设施问题汇总，积极向区级职能部门争取资金和政策支持。

7月3日，记者回访：网友反映的小区157幢住宅楼的无水消防龙头，已能通水。

江北北岸琴森： 消防通道已无杂物和违停车辆

5月18日，网友“hello2020”发帖：江北区北岸琴森东侧消防通道一直被人用来堆放纸箱和废品。

5月20日，市消防救援支队回复：北岸琴森物业已清理通道杂物。物业负责人表示今后会加强相关管理工作，避免发生此类情况。

7月3日，记者回访：消防通道没有堆放纸箱或其他物品。

6月28日，网友“hello2020”发帖：北岸琴森30幢3单元地下停车场一处消防通道只有一侧隔离桩，违停车辆刚好挡在消火栓旁。

6月30日，市消防救援支队回复：北岸琴森物业已驱离违停车辆，并加装了固定隔离桩，防止车辆再次违停。同时，物业负责人表示今后会加强相关管理工作，避免发生此类情况。

7月3日，记者回访：小区30幢地下室消防通道口增设了一个隔离桩，通道没有车辆违停。

北仑富邦广场： 消防通道均畅通

6月15日，网友“机车小王”发帖反映：北仑富邦广场A区、B区的二楼和三楼有很多消防隐患。走道中杂物堆积，疏散通道被锁，装修时随意分割防火分区。

6月16日，市消防救援支队回复：抽查A区、B区各个防火分区，共6个安全出口和疏散通道，未发现堵塞上锁的现象。A区一二层之间有一处楼板孔洞被封堵，为富邦广场自查时发现火灾隐患进行的整改（原有分区被破坏，封堵后符合要求）。

7月3日，记者回访：北仑富邦广场A区和B区各个消防通道均畅通。

【遗憾】

鄞州泗港小区： 电动自行车私接电线



近日，网友“军歌嘹亮1990”和“海蓝衫”发帖反映：泗港小区中，有很多人从家中私接电线给电动自行车充电。

7月3日，记者走访：小区内私接电线给电动自行车充电的现象十分普遍，有的甚至直接从5楼将电线拉到1楼。

鄞州万达公寓： 仍有部分楼层堆放杂物



5月3日，网友“知行老文”发帖反映：鄞州万达公寓依旧存在消防安全隐患，5号楼和6号楼部分楼层存在违规堆放自行车、易燃物品、杂物的现象。

5月7日，市消防救援支队回复：经现场核查，情况属实，已责令物业督促限期整改，对于逾期未整改者，后期将采取相应措施。

7月3日，记者回访：5号楼和6号楼总体情况比较好，但还是有个别楼层楼道中堆有杂物。在5

号楼的9层和10层，分别有一辆电动自行车停放在公共楼道内；在24层和13层，堆放有自行车和纸箱。

鄞州日月星城： 消防通道依旧堵塞



6月24日，编号为“95204”的网友发帖反映：日月星城西门消防通道常年被堵，物业还在通道上新造了垃圾房。

7月1日，鄞州区白鹤街道回复：社区已督促物业加强巡逻，引导车辆正确停放，并对接相关职能部门加强日常巡查与执法；所述的小区垃圾中转站并未建在通道上，不影响车辆停放和进出。

7月3日，记者回访：该道路面上依旧停满了车辆，十分拥挤，部分车辆还直接停在绿化带上。

鄞州南苑国际： 问题2个多月未解决

4月20日，网友投诉：南苑国际小区消防系统瘫痪，消防控制室被拆，消防水管无法出水。

4月22日，市消防救援支队回复：经现场核查，该小区内室内消火栓有水，但高层室内消火栓压力不足，已让物业对小区消火栓管网系统进行排查。小区消防控制系统主机瘫痪，但因为资金问题无法解决。对此，辖区大队已责令小区物业提出整改措施，与业委会商讨整改方案和维修资金问题，下一步辖区大队会与中河街道一起做好督促跟进工作。

7月3日，网友反馈：反映的问题至今未解决。

江北丰汇华邸： 电动自行车依然占道

5月5日，网友投诉：江北区庄桥街道广厦社区丰汇华邸存在严重消防安全隐患。一是电动自行车停放在过道充电；二是楼道内通风口被鞋柜、鞋架等物品阻挡。

5月8日，市消防救援支队回复：经现场调查，您反映的情况确实存在，已责令物业公司当场整改，并要求物业加强日常管理。同时，我们还要求物业对小区业主加强消防宣传培训，提高公民个人安全意识和懂法守法的自觉性。

7月3日，网友反馈：电动自行车占用楼道的现象依然存在。

江北吉凯汽车用品有限公司： 杂物清理后又再次堆起

6月23日，网友投诉：江北北海路268弄西部318-2号江北吉凯汽车用品有限公司将原材料、半成品、成品等堆放在消防设施周围，厂房内部被分隔成两层，在通道上私搭雨棚并堆放杂物。如果发生火灾，我们工人怎么逃生？

6月28日，市消防救援支队回复：已责令相关单位对遮挡消火栓、堵塞疏散通道的情况进行整改，并已将擅自改建的情况抄告至住建局。

7月3日，网友反馈：投诉后，杂物被清理，但现在又堆起来了。

江北绿地东方公馆： 问题3个多月未进行整改

3月20日，网友投诉：东方公馆地下车库消火栓设置不合理，停放车辆会影响消火栓正常使用。

4月15日，市消防救援支队回复：经现场核查，发现确实存在影响消火栓使用的情况，大队已要求开发商依法依规进行整改。

7月3日，网友反馈：3个多月了，问题未进行整改。

海曙它山郡小区： 消防登高位违停依旧

6月4日，网友投诉：它山郡小区高层消防登高位每到晚上就有车辆违停，消防通道也常停满私家车，无人管理。

6月5日，市消防救援支队回复：已责令物业当场通知车主挪车，并建议物业加强管理，在确保消防通道留出足够宽度的同时，对于宽度外的区域进行规范管理。

7月3日，网友反馈：消防部门来过现场，但问题没有解决，违停依旧。同时，楼道内堆放着杂物，物业只是贴了一张禁止堆放的通知，没有其他行动。

6月4日，网友投诉：它山郡小区高层消防登高位每到晚上就有车辆违停，消防通道也常停满私家车，无人管理。

6月5日，市消防救援支队回复：已责令物业当场通知车主挪车，并建议物业加强管理，在确保消防通道留出足够宽度的同时，对于宽度外的区域进行规范管理。

7月3日，网友反馈：消防部门来过现场，但问题没有解决，违停依旧。同时，楼道内堆放着杂物，物业只是贴了一张禁止堆放的通知，没有其他行动。

海曙上施家园北区： 消防门依旧被堵

5月21日，网友投诉：上施家园北区外人行道长期停满车辆，小区消防通道大门一直被堵。

6月16日，海曙区高桥镇回复：镇相关部门已进一步加大执法力度。

7月3日，网友反馈：消防门被堵问题至今没有解决。

东钱湖钱湖丽园小区： 僵尸车依旧堵住消防通道

6月17日，网友投诉：钱湖丽园2期56幢后方的消防通道被僵尸车堵住了。

6月19日，东钱湖管委会回复：小区内僵尸车已由物业公司统计并汇报给上级有关部门，近期将进行统一处理。

7月3日，网友反馈：截至7月3日早上9：30，僵尸车还在原处。快半个月了，请问何时才能处理掉这些挡道的僵尸车？

慈溪市兴园印花厂： 具体整改尚未开始

6月23日，网友投诉：慈溪市道林镇新园村吴家路东侧的慈溪市兴园印花厂没有设置消防设施，厂房设在变电站边上，如遇火灾，后果不堪设想。

6月28日，市消防救援支队回复：现场核查，该厂未设置室内消火栓，厂区内配电房与相邻建筑防火间距不足，情况属实，属地大队拟责令查处。

7月3日上午，网友反馈：消防部门来现场看过，但具体整改行动尚未进行。问题何时能解决？急！（易民）

宁波市职业技术教育中心学校(荷池校区)智能化弱电项目招标公告

1. 招标条件
本招标项目宁波市职业技术教育中心学校(荷池校区)智能化弱电项目已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批【2020】74号文批准，招标人为宁波市职业技术教育中心学校，招标代理人为浙江育才工程项目管理有限公司，建设资金来自市财政资金，项目出资比例为100%。

质量要求：满足国家及行业规范，一次性验收合格；并积极配合土建施工方创建“甬江杯”争创“钱江杯”。

网管平台、模块化机房冷通道机柜，精密空调、UPS、数据中心管理系统、环境监控系统；子包二：视频监控摄像头、人脸识别终端、监控管理平台、LCD拼接屏、物联网平台、物联网接入网关、物联网计算网关、物联网门锁、防火墙、上网行为管理设备、日志审计设备、交换机、数据保护一体机；子包三：数字化网络广播主机、网络广播系统、功放、音箱、一卡通消费终端、一卡通水控设备、图书馆自主借还设备、LED显示屏、调音台、音频矩阵、视频矩阵；子包四：智慧黑板、智慧黑板一体化管控软件、录播课软件、视频大数据课堂分析设备及分析软件、交互智能一体机、智慧教室中控主机、智慧教室视频矩阵、教育大数据分析平台、5G专网MEC边缘计算服务平台。

宁波市段塘东路(环城西路-规划四路)改建工程(施工)招标公告

1. 招标条件
本招标项目宁波市段塘东路(环城西路-规划四路)改建工程已由宁波市发展和改革委员会以甬发改审批【2019】550号批准建设，项目业主为宁波市海曙区房屋投资建设发展有限公司，招标人为宁波市海曙区房屋投资建设发展有限公司，招标代理人为德威工程管理咨询有限公司，建设资金由城市建设资金统筹安排，项目出资比例为100%。项目已具备招标条件，现对该项目的施工进行公开招标。

上资质，并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力。

(5) 投标人及其法定代表人、项目经理不得为失信被被执行人。中标候选人公示前，招标(代理)人将对中标候选人及其法定代表人、项目经理的失信信息进行查询(具体以中标候选人公示日前“信用中国”网站 www.creditchina.gov.cn 查询为准)，若为失信被执行人的，则取消中标候选人资格，本项目重新招标。

昱源宁海环保科技有限公司年利用处置危险固废20万吨技改生产线项目环境影响评价第二次公示

一、查阅环评报告及意见表的方式
公众可在 http://www.yuyuanh.com/newsInfo.html?id=278 查阅报告书和下载意见调查表，或在建设单位处查阅。

建设单位：昱源宁海环保科技有限公司，宁海县强蛟镇振兴西路159号
联系人：胡兰
电话：15057461025
邮箱：2359119800@qq.com

宁海立宏环境治理有限公司环境保护设施提升改造项目环境影响评价第二次公示

一、查阅环评报告及意见表的方式
公众可在 http://www.yuyuanh.com/newsInfo.html?id=277 查阅报告书和下载意见调查表，或在建设单位处查阅。

建设单位：宁海立宏环境治理有限公司，宁海县强蛟镇振兴西路159号
联系人：何立峰
电话：13780010676
邮箱：448459586@qq.com